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A | 164 | 12142 | 8,384 | 9119 | 2,055 | 4,965 | 7,986 | 8.842 | 10004 | 17,947
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- F W] StagelV 3.2%) Stagelll 1.6%, Stagell 0.9%) Stage I 0.5%
- A% 754 o) 24%) 65~74A4] 1.0%) 55~64A4] 0.3%) 554 HITF 0.2%
- BMI: 18,579k 2.8%)> 18.5~257]%F 0.8%> 25914 0.5%
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[H 21] RQUE &= AIUE S
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- ZUH S (LS AU )
HH HE TES YT p—value
stage | 9,602 (99.5) 44 (0.5)
stage |l 2,151 (99.1) 20 (0.9)
stage <.0001
stage |l 2,344 (98.4) 37 (1.6)
stage IV 720 (96.8) 24 (3.2)
55A| 0] 0F 3,823 (99.8) 7 (0.2)
55-65A|0] 3t 4,512 (99.7) 15 (0.3)
of 29 <.0001
65-75XA| 0|0t 3,907 (99.0) 40 (1.0)
75M| O] A 2,575 (97.6) 63 (2.4)
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18.5-250| Tt 9,083 (99.2) 75 (0.8)
BMI <.0001
250| At 5,071 (99.5) 27 (0.5)
A= 15 (78.9) 4 (21.1)
15 3,133 (99.9) 4 (0.1)
ASA A= 2™ 9,624 (99.4) 56 (0.6) <.0001
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SotasoR <.0001
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18 0|38} 5,813 (99.5) 30 (0.5)
SHFA K|S 2 3,298 (99.3) 23 (0.7) <.0001
3% 0| A 5,706 (98.8) 72 (1.2)
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A 204(100.0) 23,042(100.0) 112(54.9) 22,634(98.2)
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& 14(100.0) 86(100.0) 2(14.3) 38(44.2)
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[EY 1]
O 74
A2 4Xt HIA W} NEY AL Y
RET HEQIZH T40i%
(SHQ]: 7|12, %)
REE e
I 7|2 g3 | mzEx | 24% | Qf o7k | Q3 | CHZt
S A 204 82.6 19.9 20.0 60.0 86.8 100.0 100.0
MNESE 43 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
S2HE 147 80.4 18.5 40.0 60.0 80.0 100.0 100.0
H 14 51.9 16.2 20.0 40.0 55.1 60.0 80.0
ANE2 BHe ™ AHA YAE HA 7|5 E
(S 718 A, %)
e
am | WY | BB ] — 7| 2
7|2 HA | mo | mzEi|a2zt] Q1 [=uzt] Q3 [#gz
S A 191 8,046 | 98.7 82.7 34.5 0.0 92.3 | 100.0 |1 100.0 | 100.0
MNa5e 43 4,568 | 100.0 | 100.0 0.2 98.9 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
SetEA 135 3,415 | 97.4 80.9 35.5 0.0 85.0 | 100.0 |1 100.0 | 100.0
H R 13 63 82.5 45.2 44 .8 0.0 0.0 50.0 100.0 | 100.0
AEI UAE EAs X2 LHE 718 SHE
(SR 718 A, %)
e
O R R VT L T :
7|2 Ha | ma | BxEx]aazt] Q1 | =2z Q3 | Aoz
A 171 3,566 | 98.2 88.3 29.5 0.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
S y=rasly 43 1,779 | 99.8 99.8 1.0 94.7 |1 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
SerHe 116 1,741 97.4 85.8 32.0 0.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
Ha 12 46 67.4 72.1 41.2 0.0 41.3 | 100.0 | 100.0 | 100.0
ANE4 S2AX WAIZENE & F7 8N s AAE
(SHl: 713, A, %)
R B B TPV ) NN 1 :
7|2 Ha | ma | BxEx| a4zt Q1 | =2z Q3 [ Aoz
A 84 385 85.2 78.8 33.4 0.0 71.4 | 100.0 | 100.0 | 100.0
=l 38 245 91.0 90.5 19.4 0.0 85.7 | 100.0 | 100.0 | 100.0
SerH R 44 138 75.4 70.1 38.2 0.0 50.0 96.9 | 100.0 | 100.0
HR 2 2 50.0 50.0 50.0 0.0 25.0 50.0 75.0 [ 100.0
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Nud Ge[dH 2IM SHE
(Sl 712l A, %)
I B R VT 1 E— Lt _
7|2 Ed | B7 | BFEA | Aagh| Q1 | B%Yst| Q3 | Adigh
A 201 19,359 | 99.6 | 96.5 | 14.0 0.0 |100.0|100.0 | 100.0 | 100.0
=382 | 43 |5,163|100.0| 100.0 | 0.2 | 99.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
SeEE | 145 | 4,116 | 99.1 | 95.56 | 15.8 0.0 |100.0|100.0 | 100.0 | 100.0
ke 13 80 98.8 | 96.2 | 13.3 | 50.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
N#6 AEM=E F o5 7= SHE
(Sl 712 A, %)
CH Ak CH Ak 7| 2k
2z | O g RS — p—
7|2 ¢ | He | BEER | Zlagh| Q1 | B%at| Q3 | zdiak
A 178 16,487 | 99.0 | 84.6 | 34.8 0.0 |100.0|100.0 | 100.0 | 100.0
=8| 43 [3,881] 999 | 999 | 0.4 | 98.4 |100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
Se88 | 128 | 2,665 | 97.8 | 80.2 | 38.3 0.0 93.5 | 100.0 | 100.0 | 100.0
i / 41 95.1 | 71.4 | 45.2 0.0 50.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
NE7 =4 H=ZFE ZHd o dAE
(Bt 712 A, %)
CH A CH Ak 7| £
TE H" e H_ i TxHEL | X Z=Oz} x| CH ZF
7|2 ¢ | He | BRER | Eagh| Q1 | 3%at| Q3 | zdiak
S 183 6,441 | 98.5 | 89.1 | 26.4 0.0 97.6 | 100.0 | 100.0 | 100.0
=38 | 43 3,848 ] 996 | 996 | 0.6 | 97.4 | 99.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
SeEA | 133 | 2,652 | 96.8 | 85.3 | 30.0 0.0 90.9 | 100.0 | 100.0 | 100.0
ke / 41 97.6 | 96.4 | 8.7 75.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
XN#8 U0l CHet 2AF +5 HE
(EHl: Z12h A, %)
CH A CH Ak 7| £t
2z | IS g OB - .
7| & 8o | Eo | BEFEA | E4gt| Q1 | SYs| Q3 | Ao
S 149 12,600 | 98.9 | 92.4 | 24.4 0.0 |100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
o282 | 43 | 1,481] 99.7 | 99.8 | 0.8 | 95.5 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
Se8# | 103 | 1,108 | 97.8 | 89.1 | 28.8 0.0 |100.0|100.0 | 100.0 | 100.0
i 3 11 100.0 | 100.0 | 0.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
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ANE9 = 7 85 O|U HiE Ex SASSRYE HAE
(2191 7@, 21, %)
e I e R _
ol 27 | m2 |msmd| A4 Q1 [E2#| Q3 Ao
| 134 (1,293 | 91.8 | 83.8 | 30.2 0.0 85.7 | 100.0 | 100.0 | 100.0
o4=238 | 43 740 | 95.7 | 94.3 | 11.0 | 33.3 | 93.3 | 100.0 | 100.0 | 100.0
SeEE 88 549 86.7 | 79.3 | 34.2 0.0 76.4 | 100.0 | 100.0 | 100.0
HE 3 4 75.0 | 66.7 | 471 0.0 50.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
REI0 ARE B sAstey AAS
(S Z12 A, %)
2p |0 g tEEl 78S :
ol B2 | ma |mew | F2u] Q1 |B%a] Q3 | Ada
A 1256 (1,256 | 98.6 | 95.8 | 18.0 0.0 |100.0|100.0 | 100.0 | 100.0
o4a2358 | 43 734 | 99.6 | 99.7 1.3 941 1100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
SeEH 80 519 | 97.3 | 93.6 | 22.2 0.0 |100.0|100.0 | 100.0 | 100.0
H A 2 3 100.0 | 100.0 | 0.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
BT BE LAYs
(B2l 712, 2, &)
e TR e
T= = ] b o=
gy | TF | MY ma (g (e aa] o1 |32t Q3 |
A 164 | 7,716 | 4.5 49 | 1.3 | 20 | 41 48 | 55 |11.0
LHAIE | &=5= | 43 | 5,632 | 4.3 45 | 06 | 28 | 41 45 | 49 | 5.8
s | SER | 110 | 2,040 | 4.9 5.1 1.4 |1 20| 42 | 50 | 6567 | 11.0
g 11 44 4.2 4.4 1.7 | 20 | 3.2 | 3.8 | 5.3 | 8.0
A 171 112,108 | 12.0 | 17.3 | 6.5 | 4.0 | 124 | 155 | 20.2 | 41.0
? od=3e| 43 | 9,074 | 11.2 | 123 | 1.7 | 87 | 11.3]11.9|13.8 | 15.8
HMls | S8R | 121 | 2,997 | 145 | 19.2| 6.7 | 4.0 [ 149 | 17.4 | 22.0 | 41.0
G 7 37 17.0 | 145 | 4.7 | 9.0 | 11.6 | 123 | 16.6 | 23.8
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as | ome CH At 7|2
=T B | ma | mmt|aagt| of Q3 | 20zt
A 160 2,121 12,254 | 521 774 | 1,906 2,552 | 4,302
d4=3e 2,067 12,219 | 396 | 1,620 | 1,914 2,525 | 3,050
SeEA | 106 2,284 | 2,331 | 539 823 | 2,011 2,600 | 4,302
H A 1,757 | 1,656 | 341 774 | 1,504 1,920 | 1,999
A 164 8,384 | 9,119 | 2,055 | 4,965 | 7,986 1004 | 17,947
o= 8,236 | 8,707 | 996 | 6,076 | 8,122 9,366 | 10,575
SHER | 114 8,857 19,410 | 2,257 | 4,965 | 8,024 10429 | 17,947
HA 7,199 16,913 | 1,616 | 5,567 | 5,766 7,401 | 10,383
+& At
I J1E, A, %)
7| 2hE
7| 2t AE | ma | B 24z Qf Q3 | zlchat
3.16 .48 |1 0.00 | 0.00 1.32 {100.00
184 0.84 1.63 | 2.72 | 0.02 | 0.54 1.61 | 26.36
43 0.64 | 1.08 | 1.56 | 0.00 | 0.00 1.42 | 8.33
0.79 | 0.94 | 0.50 | 0.43 | 0.56 1.08 | 2.43
134 1.43 | 3.99 | 13.33| 0.00 | 0.00 1.45(1100.00
0.98 | 1.87 | 3.10 | 0.08 | 0.56 1.81 | 26.36
7 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 0.00| 0.00
1.04 | 1.27 | 1.98 | 0.02 | 0.31 0.87| 6.06
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Mo
oo
N,

AL af= o tH = A
= AMZE 8 QoY g FAA )}
(&2l A, %)
ZtH s (LS AU R)
"B 2 " = p—valuex
L= A
= 9,784 (99.1) 90 (0.9)
M 0.1605
of 5,033 (99.3) 35 (0.7)
554 0| ot 3,823 (99.8) 7 (0.2)
55-65A| 0| Ot 4,512 (99.7) 15 (0.3)
o <.0001
65-75A|0] oF 3,907 (99.0) 40 (1.0)
75M O] At 2,575 (97.6) 63 (2.4)
N HEEH 14,156 (99.2) 111 (0.8)
[CR=E= 0.0003
ol2g0 661 (97.9) 14 (2.1)
18.50| 0t 648 (97.2) 19 (2.8)
BMI 18.5-250|at 9,083 (99.2) 75 (0.8) <0001
250| At 5,071 (99.5) 27 (0.5)
A= 15 (78.9) 4 (21.1)
stage I 9,602 (99.5) 44 (0.5)
stage 1I 2,151 (99.1) 20 (0.9)
stage <.0001
stage III 2,344 (98.4) 37 (1.6)
stage IV 720 (96.8) 24 (3.2)
1H 3,133 (99.9) 4 (0.1)
ASA F2 pZs! 9,624 (99.4) 56 (0.6) <.0001
3% 0| A 2,060 (96.9) 65 (3.1)
ron B 11,687 (99.3) 85 (0.7) 00031
TETS HEH S 3,130 (98.7) 40 (1.3) '
145 (91.2 14 (8.8
ST A (1.2) (8.8) <.0001
ofL| 2 14,672 (99.2) 111 (0.8)
o 3,387 (97.8) 76 (2.2)
Sk 08 <.0001
ot 11,430 (99.6) 49 (0.4)
AL of 2,974 (98.9) 32 (1.1 01247
os ofL|Q 11,843 (99.2) 93 (0.8) '
18 0|8t 5,813 (99.5) 30 (0.5)
SEHRAM K| 2 pZs! 3,298 (99.3) 23 (0.7) <.0001
30| A 5,706 (98.8) 72 (1.2)

x chi—square test, Fisher's exact test 23}
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AL =
= MUE 3 Hd 34
Odds OR 95% Q|77 overall
HATE B A B = -
Hpls H H = Ratio Eren = p—value 0zt
0.105
g4 =t
o 0.708 0.466 1.075 0.105
<.0001
el 55M|0| 2
£4d AH 55—65A| 0|2 1.417 0.567 3.543 0.456
65—75AM|0] 2t 3.015 1.306 6.959 0.010
75M Of & 5.762 2.524 13.151 <.0001
Sy 0.053
HALEH
o o220 1.793 0.994 3.236 0.053
0.0004
stagel
ot 7| stage? 1.421 0.824 2.450 0.206
Of AFKY stage3 1.837 1.149 2.935 0.011
AFEH stage4 3.183 1.839 5.510 <.0001
0.0001
18.50(3F
BMI 18.5—250|8¢ 0.449 0.262 0.769 0.004
250| & 0.373 0.198 0.702 0.002
25 3.954 1.035 15.111 0.045
oSOAA <.0001
ou:E O|-|_|2
ek o 4.401 2.278 8.505 <.0001
LU | =opas <.0001
_ OfL| 2
ol TSHH e
=22 ZENT o 3.859 2.655 5.609 <.0001
<.0001
ASA 14
28 2.347 0.829 6.641 0.108
3EO| & 6.726 2.331 19.408 0.000
0.645
AR | ma SHt [ 1&0]5}
al =
corms | AERL 28 1178 0.669 2.076 0.570
3EO| A 1.246 0.786 1.975 0.350
* HEQOI MY A™H, QEHE SHHMH BMI, ASAE S, 7| SHtes, 3T

SHE Atk off Ad
AICSAE 1185.892 As48 DL £3
C—statistics 0.8810 101 7725 BEEY £35
Hosmer—Lemeshow goodness—of —fit test 0.5592 0.052Ct 3AH WFEE RO
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Ellg & MG WAIB dAl VISE

WA A% e EASS B A F A A AN AWH YA
A AR A} A8 7128 83w

WA dAle == AdAe A WAE AA A3t
7

=23 2= 3z
WA dAle e AdAes B2 8 5
Nza AR AAEe] HET sren, sidAlE del) figke] ARk 94 ser B 5
T e, 2AAAE S8 A AR Aok ¢
Raisd i
1. 37 fdAee T2 F5
; = 299 B4 8Tt Y A SR Fed T AE
1971 5 azes yan 2ae wane 25
4. A A o] fge] ohd B¢
1 A AR mE FA4 715 W&
WA dAE ANAA &
1) Sk #9224 A4 1) flehgwe B4 1A)
2) Y (2™ == BECGC = 2) SUY(TH Ex EGC type B
Borrmann type 715 ?174) Borrmann type 715 <17%)
3) =71 3) =71
B7W1E | 4) ALFHFEGC type 715 AF)

2. B 71401]*1 7R AP AFA e FA T 7157 AAF A3t 9
F715 A= B¥= A

3. Bf 713l A WAE HAlEES Mg S HdY § 371 AE dAES A
ks A5 F7F UAE AAle A A9H WA AARE AldAIBEeoF /1

4. A2 WA Al 5 EUSE A3RE Z-f-oll= EUS Al3iAe] WA &0
=2 olA
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S22 UAIB ZHig 2 It /AZHsE €AME

WA AAE F 7 SAlge] ad B4 F SAes AR B ulg

27b AAEe AT B 5

YAA dAE T 271 A <o) B3 dA == x 100
7

AR AAle § 2gddA e Hol] 7hedo] =&

Aol oF &

Tﬂ AHAIEo] doF A= WA dAEe] WEE Huxo] 5o &
& st ool 71A
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XHES 3 HiM JIE 58

A o A7 Hetst A< (endoscopic submucosal dissection) =& H-AIES AA
Sk 32l T WY RuArt SASA 715 A v&

HEY BaAyE S8 7155 Qe B

TEFA g Aue AARESD) A4 B4 EmE GdAee X 100
AT BA

gaon 999 AF % F AR 5e AYsten T ¥ ado) YA

CEET BTA 71&540&01: &

Z7E Y =AFH F A Y(adenocarcinoma)Tt E 3

AL 71E | olHell LA AAF = ARE <

LY

f

ofr
ofN

Fo] olglA] eke: 735

1. WA Aetst AAl<(ESD)4 4F Wadd B 714 W&

NECLE
2) &35 (Tubular %=+ Papillary adenocarcinoma®t 31%)
3) A&7l
4) HFH=A 2 29) IH
5) AAA(H 2 FH)o dAE A
6) AAlE W A7
HrV7= ¥ o] BIlEsiHE BV O 7R

1) —75—3!635]1

2) #3l% (Tubular ¥+ Papillary adenocarcinoma®t 2l'%)

3) &9 2 d9 AAHY dAMEZ EA)

4) & Zo] = T WY

5) AAlE Hxzd ¢ 9 S I dzde ¢ EE N WY
6) €& FH Wy
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